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令和元年 

 

国東市教育委員会 第９回 定例会 
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日時：令和元年９月２６日（木）午後２時 

場所：アスト３階会議室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－2－ 

 

  第９回定例会議事日程 

 

会 期 

令和元年９月２６日（木）    開会 午後  ２時００分 

                  閉会 午後  ４時００分 

 

場 所 

  アスト３階会議室 

 

議 案 

議案第37号 準要保護児童・生徒に対する就学援助費の認定について 

議案第38号 国東市義務教育学校校歌選定委員会設置要綱の制定について 

議案第39号 国東市義務教育学校校章選定委員会設置要綱の制定について 

議案第40号 国東市義務教育学校制服選定委員会設置要綱の制定について 

議案第41号 国東市学校・園教育環境あり方検討委員会設置要綱の制定に 

ついて 

同意第13号 国東市学力チャレンジアップ検定助成事業実施要綱の制定に 

ついて 

 

報告・説明事項 

○区域外・校区外就学の報告について 

  ○国東市義務教育学校校歌（歌詞）の選定結果について 

  ○国東市義務教育学校校章の選定結果について 

○国東市義務教育学校制服の選定結果について 

○国東市学校・園教育環境あり方検討委員会委員の選考について 

 

その他 

○令和元年度「おおいた教育の日」推進大会の開催について 

○令和元年度学校訪問について 

 

出席者（１２名） 

   教育委員（５名） 

教 育 長              加 藤 正 和 

教育長職務代理者           引 地 敏 之 

委   員              吉 武 耕一朗 

委   員              高 山 信 哉 

委   員              古 城 芙美枝 
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   教育委員会事務局（７） 

      教育総務課長             村 岡 修 一 

学校教育課長             諸 冨   理 

社会教育課長             真 城 孝 之 

文化財課長              井 上   浩 

図書館長               松 本 智恵美 

給食センター所長           藤 原 数 真 

教育総務課総務係長          荒 巻 正 三 

       

 

【午後２時００分】 

村岡教育総務課長 開会宣言 

 

 

【教育長あいさつ及び報告】 

○前回定例会以降の行事・取り組み等について 

○国東市議会９月定例会の報告について 

    ○夏休み中のプール解放について 

 

【会議録署名委員指名】 

加 藤 教 育 長 会議録署名委員に高山委員、古城委員を指名 

 

 

【前回会議録承認】 

全委員承 認 

 

 

【各課報告及び今後の日程】 

村岡教育総務課長 9/ 1 大分県・東部地区総合防災訓練 

9/ 3～27 国東市議会９月定例会 

9/17 義務教育学校校歌選定委員会 

9/25 義務教育学校校章・制服選定委員会 

9/27 山村留学第２回実行委員会 

10/ 3 第５回校長会 

10/ 7  母と女性教員の会との意見交換会 

10/9～11 第３３回九州都市教育長協議会定期総会 

10/15～ 市議会文教厚生員会・教育委員会学校訪問 
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10/17 志成学園開校に係る保護者説明会 

10/31 第２回大分県市町村教育長会議 

 

諸冨学校教育課長 9/ 2 南極の氷贈体験会（伊美小学校） 

9/ 4 就学相談会 

9/ 9 菊池省三先生公開授業・講演会 

9/12～17 第２回教育長・校長等面談 

10/ 1 中体連郡市新人スポーツ大会 

10/ 3 第５回校長会 

10/18 特別支援教育サテライト事業の公開授業 

高 山 委 員 教科担任制授業に対しての児童・先生方の反応は 

どうですか？ また、学力向上等の効果の検証をい 

ずれするのでしょうか？ 

諸冨学校教育課長 １２月に学力調査がありますので、その結果を踏 

まえ検証したいと考えています。児童や教職員の反 

応はおおむね良好ですが、改善すべき点も出てきて 

いますので、２学期以降に改善を図っていきたいと 

考えています。 

高 山 委 員 先生の中には教科担任制に違和感を持っている方 

もいるのではないでしょうか？ 

諸冨学校教育課長 違和感があるとは聞いておりますが、授業に支障は 

         出ておりません。 

 

真城社会教育課長 9/ 7 国東市スポーツ講演会 

9/18 身になる人権講座 

9/28・29 第２０回九州瀬戸内高等学校女子駅伝競 

     走大会 

10/12 仏の里小学生バレーボール大会 

10/13 職域クラブ対抗駅伝競走大会 

10/20 １０kmロードレース大会 

10/29・30 くにさき地区人権同和教育研究協議会県 

外研修 

吉 武 委 員 「仏の里小学生バレーボール大会」の主催は教 

育委員会ですか？ 

   真城社会教育課長 教育委員会は後援で、実行委員会が主催となって 

います。 

 

井上文化財課長 9/ 7 第１回「くにさき学」研究・検討委員会 
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9/ 8 弥生のムラくにさき古代祭り 2019  

9/14～ 国東半島「神と仏と鬼朱印」 

9/24 六郷満山誘客推進協議会担当課長会議 

10/ 5 「鬼ウィーク」世界農業遺産と現代アートの 

融合 NAMAHAGE神楽、修正鬼会 

          10/13 日本遺産鬼が仏になった里「くにさき」発信 

型シンポジウム～国東半島の鬼と薩摩硫黄島 

の来訪メンドン～ 

            10/14 岩倉社『ケベス祭』 

                       10/15 伊美別宮社『流鏑馬』 

 

藤原給食センター所長 9/20 学校給食パン製造工場立入検査（豊後高田 

市） 

            10/ 1 安岐幼稚園・安岐中央幼稚園給食開始 

10/16 学校給食炊飯委託工場立入調査（国東市） 

10/23 学校給食パン製造工場立入検査（別府市） 

 

松 本 図 書 館 長 9/10 ブックスタート 

            9/22 台風１７号による４図書館休館 

10/27～11/9 全国秋の読書週間 

古 城 委 員 個室は９人一緒ですか？ 

  松 本 図 書 館 長 健診の合間にブックスタートを行いますので、時 

間が来たら順番に個室に入ります。 

 

 

【議 事】 

 

議案第 37 号 準要保護児童・生徒に対する就学援助費の認定について 

 

村岡教育総務課長 〈配布資料をもとに議事内容について説明〉 

加 藤 教 育 長 １番は再審査、２番は新規ですが両方とも基準以下という

ことで、認定でよろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

議案第38号 国東市義務教育学校校歌選定委員会設置要綱の制定につ 

いて 
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村岡教育総務課長 〈配布資料をもとに議事内容について説明〉 

加 藤 教 育 長 よろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

議案第39号 国東市義務教育学校校章選定委員会設置要綱の制定につ 

いて 

 

村岡教育総務課長 〈配布資料をもとに議事内容について説明〉 

加 藤 教 育 長 よろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

議案第40号 国東市義務教育学校制服選定委員会設置要綱の制定につ 

いて 

 

村岡教育総務課長 〈配布資料をもとに議事内容について説明〉 

加 藤 教 育 長 よろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

議案第41号 国東市学校・園教育環境あり方検討委員会設置要綱の制定 

      について 

 

村岡教育総務課長 〈配布資料をもとに議事内容について説明〉 

加 藤 教 育 長 よろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

同意第13号 国東市学力チャレンジアップ検定助成事業実施要綱の制 

定について 

 

諸冨学校教育課長 〈配布資料をもとに議事内容について説明〉 

吉 武 委 員 検定は年何回ありますか？ 

諸冨学校教育課長 年２回あって、その内１回分を助成するものです。 

引 地 委 員 全額を助成するのですか？ 

諸冨学校教育課長 はい、全額です。 

吉 武 委 員 金額はいくらになりますか？ 
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諸冨学校教育課長 級によって金額が違いますが、１０級から８級までは１千 

５百円で、一番高い級で５千円となっています。 

加 藤 教 育 長 よろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

【報告・説明事項】 

 

○区域外・校区外就学の報告について 

 

諸冨学校教育課長 〈配布資料をもとに内容について説明〉 

加 藤 教 育 長 ４件についてよろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

  ○国東市義務教育学校校歌（歌詞）の選定結果について 

 

村岡教育総務課長 〈配布資料をもとに内容について説明〉 

高 山 委 員 「自ら目指し 学びあい」というところが、何を目指して 

いるのか分かりにくいと感じました。 

加 藤 教 育 長 よろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

  ○国東市義務教育学校校章の選定結果について 

 

村岡教育総務課長 〈配布資料をもとに内容について説明〉 

引 地 委 員 「志成」の字体を変えた方がよいと思います。また、羽の 

外側の縁取りが太過ぎると感じました。 

高 山 委 員 ３点選んだ理由は？ 

村岡教育総務課長 募集要項に最優秀賞１作品と優秀賞２作品を選出すると 

していましたので、３作品を提示しました。 

引 地 委 員 優秀賞２作品で、点数はどちらが高かったのですか？ 

村岡教育総務課長 ３０番の方が高かったです。 

引 地 委 員 ３０番の方がいいですね。 

高 山 委 員 私も３０番がいいと思います。 

高 山 委 員 ３０番は地元の学生が応募したものですか？ 

村岡教育総務課長 ３作品ともに県外からの応募です。 
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加 藤 教 育 長 他の委員のみなさんはどう思いますか？ 

吉武・古城委員 ３０番の方が良いと思います。 

加 藤 教 育 長 ご意見参考にさせていただきます。 

 

 

○国東市義務教育学校制服の選定結果について 

 

村岡教育総務課長 〈配布資料をもとに内容について説明〉 

高 山 委 員 値段はどうですか？ 

村岡教育総務課長 冬服は上限３万５千円、夏服は上限１万５千円と設定しま 

したが、どの服もそれ以下の金額となっております。 

古 城 委 員 サイズが合わなくなったら、両者とも貸与してくれるので 

         すか？ 

村岡教育総務課長 貸与してくれるのは、④の女子の制服のみです。 

吉 武 委 員 男子の制服を②と決めたのは選考委員ですか？ 

村岡教育総務課長 保護者と子どもにアンケートをとった結果、②が１位とな 

りました。その結果を加味して委員に選考をしていただい 

て、②に決定されました。 

加 藤 教 育 長 よろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

○国東市学校・園教育環境あり方検討委員会委員の選考について 

 

村岡教育総務課長 〈配布資料をもとに内容について説明〉 

加 藤 教 育 長 よろしいでしょうか？ 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

 

【その他】 

  ○令和元年度「おおいた教育の日」推進大会について ≪荒巻総務係長≫ 

○令和元年度学校訪問について           ≪荒巻総務係長≫ 
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【午後４時００分 閉会】 

 

   村岡教育総務課長 閉会宣言 

 

令和元年１０月２３日 

 

（署名委員） 教育委員   引 地 敏 之 ㊞ 

 

教育委員   吉 武 耕一朗 ㊞ 

 

（会議録作成者） 国東市教育委員会 

事務局教育総務課総務係 荒巻 正三 


